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Návrh uznesenia

UzNEsENlE č. ......./2023
zo dňa 27. 01. 2023

Zastupitel'stvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materĺálu

odvoIáva

podl'a $ 'ĺ1 ods. 2 písm. h) z. č. 30212001 Z. z' o samosprávnych krajoch v znení neskorších
predpisov PhDr. Annu PíchovÚ z funkcie riaditel'ky Malokarpatského osvetového strediska
v Modre, lČo: oo 180 289, so sídlom: Horná 215l2o,9oo 01 Modra'



Dôvodová správa

Prostredníctvom realĺzácie projektu ,'KultÚrno-kreatívne oŽivenie tradícií" v rámci programu

|NTERREG VA SK-AT sa otvorili v októbri 2022 zrekonštruované priestory kaštiel'a v Modre,

ako sídla Malokarpatského osvetového strediska. Projekt je spojený s rozšírením a trvalou

udrŽatel'nost'ou nových aktivít výrazne presahujúcich rámec doterajšej pÔsobnostiorganizácie.

V rámci projektu sa BSK a Malokarpatské osvetové stredisko zaviazalo, že zrealizuje

nasledujÚce aktivity:

a) rekonštrukciu priestorov kaštiel'a v Modre, súčast'ou ktorého sú aj priestory vinárne;

b) podporu tradícií a tradičných produktov a ich reflexie v kontexte inovácií

prostredníctvom rÔznych kultÚrnych a umeleckých podujatí;

c) organizáciu cezhraničných odborných seminárov;

d) vývorenie digitalizačno-dokumentačného centra za účelom sprístupnenia

digitalizovaného fondu širokej a odbornej verejnosti.

Vyššie uvedené aktivity boli zo strany BSK a Malokarpatského osvetového strediska spĺnené'

NajdôleŽitejšou aktivitou celého projektu, ku ktorej sa BSK zaviazalo, je však vývorenie

kultúrno-kreatĺvneho centra, prostredníctvom reštrukturalizácie existujúceho
Malokarpatského osvetového strediska. Aktivity pro.;ektu sa začali realizovat' v roku 2017

a postupným získavaním know-how a jeho transferom do činnosti Mos sa ukázalo, že

uvedené aktivity, ktoré boli stanovené v projekte, uŽ nie sú postačujúce a neodzrkadl'ujú

potreby a poŽiadavky socioekonomických partnerov z radov samospráv, nositel'ov lokálnej

ekonomiky, vinárov a vinohradníkov, ako aj aktérov v oblasti Živq kultúry a umenia

(výtvarníkov, keramĺkárov a pod.).

Novovznikajúce kultúrno-kreatívne centrum v Modre musí reflektovat' potreby celého

bratislavského kra1a a prihraničných regiónov Rakúska a Česka, a nielen potreby

malokarpatského regiónu, a to predovšetkým:

a) Vybudovaním jedinečného digitalizačno-dokumentačného centra ako priestoru pre

poskytovanie sluŽieb a odborného zázemia nielen pre odborníkov ale aj širokú

verejnost', vyhl'adávanie, uchováVanie, ochraňovanie, dokumentáciu, digitalizáciu,

inventarizáciu, sprístupňovanie a tvorivé vyuŽívanie hmotného a nehmotného

kultúrneho dedičstva, priorĺtne kraja, ale aj poŽiadaviek prihraničných regiónov.

Súčast'ou je príprava a realizácia metodických, výskumných, dokumentačných,



edičných, popularizačných a propagačných materiálov, katalÓgov, zborníkov

a publikácií. Ciel'om je prístupnost'pre širokú odbornú a laickÚ verejnost'.

b) Prevádzkou kultúrno-kreatívneho centra ako nástroja na dlhodobÚ udŕatel'nost'

aktivít v oblasti kreatívnych odvetví a lokálnej ekonomiky a podpory proÍesionálnych

ako i neprofesionálnych tvorcov, a to prostredníctvom organizovania tvorivých

workshopov, školení, kurzov, konferencií či kultúrno-spoločenských podujatí

zameraných na propagáciu a posilnenie daného segmentu.

c) Rozvojom v oblasti vinohradníctva a vinárstva a vytvorením vínnej banky

v priestoroch zrekonštruovanej pivnice, ako miesta pre uchovanie a prezentáciu

najlepších vín lokálnych producentov vína, ako aj producentov vín z RakÚska

a Česka z radov tradičných odrôd ale aj novo šl'achtencov. Priestory vinárne budú

taktieŽ slúŽit' na vzdelávanie a transfer know-how v téme vedl'ajších produktov,

vznikajúcich pri výrobe vína, ako aj v témach ekovinohradníctva a krajinotvorby..

d) VyuŽitím potenciálu spolupráce prihranĺčného regiónu SK-AT ale aj SK-OZ.

Dané činnosti je potrebné rozšírit' aj o aktívnu spoluprácu a prítomnost' Malokarpatského

osvetového strediska v ostatných regiónoch BSK okrem samotného sídla a blízkeho okolĺa

organizácie. S tým je bezprostredne spojená podstatná transformácia inštitúcie z formálneho

a obsahového hl'adiska ako aj z pohl'adu personálneho či v neposlednom rade aj v spojitosti

so zmenou samotného názvu, ktoý bude reflektovať na spojenie celého bratislavského

regiÓnu, tak ako tomu zodpovedná budÚca náplň organizácie. Súčast'ou transformácie bude

aj vznik nových odborných útvarov organizácie, reflektujúcich rozšírenĺe jej činnosti v nových

ob|astiach a aktivitách tak, aby organizácia bola schopná napĺňat' nové poslanĺe organizácie

v spojitosti s uchovaním tradíciía implementáciou nových postupov a príleŽitostí. Tieto zmeny

by sa mali vykonat'v priebehu najbliŽších týŽdňov resp. mesiacov.

Proces reštrukturalizácie a organizačnej a obsahovej zmeny bude trvať max. 3 mesiace,

pričom pôjde o zadefinovanie všetkých činností, ktoré bude KultÚrno-kreatívne centrum

vykonávat', zmenu názvu, organizačného poriadku, definovanie nového organigramu a náplní

práce a kompetencií jednotlivých pozícií, vyplývajúcich zdaných dokumentov, nastavenie

základných parametrov spoluprác s inými subjektami v rámcĺ kraja, základný kalendár aktivít

a pod. Proces bude prebiehat'v súčinnosti s oddelením kultúry a odboru stratégie, územného

rozvoja a riadenia projektov ako vecnými gestormi obsahov pre kultúrno_osvetovú činnost',



ŽivÚ kultÚru, cestovný ruch, kultúrny turizmus a lokálnu ekonomiku a rozvo1, v úzkej súčinnosti

s vedením organizácie.

Popri uvedených nových č!nnostiach ostávajú zachované všetky orlginálne

kompetencie, vypIývajúce zo Zäkona č. í89/20í 5 Z. z. o kultÚrno_osvetovej činnosti,

avšak rozšírené do všetkých mikroregiónov v rámci kľaja.

Doterajšia riaditel'ka Malokarpatského osvetového strediska PhDr. Anna Píchová je na svojom

poste od 30. apríla 2oo2, na ktorý ju menoval vtedajší predseda BSK, p. Ľubo Roman

(s účinnost'ou od 'ĺ. augusta 1994 bola menovaná ministrom kultúry do funkcie rĺaditel'ky

Regionálneho kultúrneho strediska Bratislava vĺdiek, pričom Mos je nástupnícka

organizácia).

Vzhl'adom na vyššie uvedené je zrejmé, Že realizáciou projektu ,,Kultúrno-kreatívne oŽivenie

tradícií" sa diametrálne mení charakter organizácie Malokarpatského osvetového strediska. V

rámci tejto organizácie dôjde k podstatnému rozšíreniu jej činností a aktivít, ktoré významným

spôsobom presahujú pôvodné poslanie a úlohy organizácie ako aj k zmene jej organizačnej

štruktúry, reflektujúcej vznik nových kompetencií. Najmä z dôvodu podstatnej zmeny v činnosti

organizácie sa javí ako vhodné otvoriť priestor pre všetkých odborníkov zoblasti kultúry,

kreatívnych odvetví a osvetovej činnosti za účelom odprezentovania ich vízie, plánov

a návrhov ako najlepšie a najefektívnejšie zabezpečit' naplnenie všetkých činnostĺ

organizácie. V tomto záujme by kraj zrealizoval nové výberové konanie. Po zrealizovaní

výberového konania bude úspešný uchádzač navrhnutý predsedom Bratislavského

samosprávneho kraja vsúlade s$ 11 ods.2 písm' h) z. č. 30212001 Z.z' o samosprávnych

krajoch zastupitel'stvu na schválenie. Z uvedených dôvodov preto navrhujeme, aby bola

doterajšia riaditel'ka organizácie PhDr. Anna Píchová odvolaná.

V najbliŽších dvoch mesiacoch od prijatia tohto uznesenia predpokladáme uskutočnenie

výberového konania na miesto riadĺtel'a/ky, ktoré bude otvorené pre všetkých odborníkov

a kultúrnych manaŽérov z jednotlivých segmentov, definovaných v obsahovej náplni KultÚrno-

kreatÍvneho centra, ktorí predloŽia adekvátny projekt fungovania podl'a základných potrieb

Uradu BSK a budú spĺňat'ostatné podmienky Účasti vo výberovom konaní' MoŽnost'zúčastniť

sa výberového konania v zmysle vyššie uvedeného samozrejme bude mať aj doterajšia

riaditeľka organizácie.

Výdavky spojené s udrŽatel'nost'ou pro.;ektu budú spadat' do rozpočtu oddelenia kultÚry

a odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov.



Tento návrh predkladá predseda Bratislavského samosprávneho kraja v súlade s jeho

návrhovou kompetenciou vyplývajúcou z $ 11 ods. 2 písm' h) z. č' 3o2l20o1 Z. z'
o samosprávnych krajoch, v zmysle ktorého na návrh predsedu samosprávneho kraja môŽe

zastupitel'stvo samosprávneho kraja odvolať riaditel'a právnickej osoby založenq alebo

zriadenej samosprávnym krajom.

Predseda BSK týmto vyuŽíva svoje právo a predkladá Zastupitel'stvu BSK návrh na odvolanie

riaditel'ky PhDr. Anny Píchovej.



Stanoviská kom isií Zastu pitel'stva BSK
Bod : ,,Návrh a na odvolanie PhDr. Anny Píchovej z funkcie riaditeľky Malokarpatského osvetového strediska v Modre,,

Zapracované / NezapracovanéAkceptované / NeakceptovanéHlasovanie

Prítomní 0
Za0
Proti 0
ZdŽalsa 0
Nehlasoval:0
Prítomní 0
Za0
Proti 0
Zdžal sa 0
Nehlasoval:0
Prítomní 0
Za0
Proti 0
Zdžalsa 0
Nehlasoval:0
Prítomní 0
Za0
Proti 0
ZdrŽalsa 0
Nehlasoval: 0
Prítomní 9
Za9
Proti 0
Zdžalsa 0
Nehlasoval: 0
Prítomní 0
Za0
Proti 0
Zdžalsa 0
Nehlasoval:0
Prítomní 0
Za0
Proti 0
Zdžalsa 0
Nehĺasoval: 0
Prítomní 0
Za0
Proti 0
Zdžalsa 0
Nehlasoval:0

Prítomní 7
Za6
Proti 0
Zdžal 1

Nehlasoval:0

Stanovisko komisie k návrhu
materiálu

Komisia kult ry odporriča
Zastupiteľstvu BS K prerokovať
predloŽen materiál a schváliť v
predloŽenej podobe

Finančná komisia odporuca
Zastupiteľstvu BSK prerokovať
predloŽen materiál a schváliť v
predloŽenej podobe

Názov komisie

Komisia zdravotnícfua

Komisia sociálnych vecí

Komisia dopravy

Komisia. eur pskych zÉleŽitostí, regionálnej
sporuprace a cestovneho ruchu

Komisia kult ry

Komisia zemného olánovania. reoionálneho
rozvoja a cestovnéhb ruchu

Komisia školstva, mládeŽe a športu

Komisia majetku, investícií a verejného
obstarávania

Finančná komisia


